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Мадяр у день СБС розповів, скільки
коштує ліквідація одного окупанта для
України
Командувач СБС Роберт Бровді розкрив ціну знищення одного
російського солдата безпілотником - менш ніж тисяча доларів за
верифіковане ураження
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Мадяр назвав ціну ліквідації окупанта

Знешкодження одного російського окупанта безпілотником коштує
менш ніж $1000 на обладнання - таку цифру назвав командувач Сил
безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді "Мадяр". Саме сьогодні, 11
червня, Україна вперше відзначає День Сил безпілотних систем, і
цього ж дня командувач підбив підсумки першого року роботи
угруповання. За цей час СБС уразили понад 102 тисячі окупантів -
кожен третій ворог, знищений у цій війні, припадає на рахунок
дронарів. Мадяр наполягає: пластик і метал дрону - найвигідніший
обмінний курс у сучасній війні.

Вперше ці дані прозвучали в інтерв'ю виданню The Economist,
опублікованому 22 березня. The Economist детально описав
стратегію СБС: за підрахунками командувача, вартість витрат на
дрони відносно кількості підтвердженого знищення живої сили
противника становить 882 долари - такий результат зафіксовано за
11 місяців роботи угруповання.

"Ми маємо обмінювати пластик і метал на мертвих росіян. Це
найкращий обмінний курс", - заявив Роберт Бровді.

За словами Мадяра, нині СБС убивають 400 російських військових за
одного українця. Завдяки суворим протоколам безпеки, які
запровадив Бровді, кумулятивний рівень втрат у Силах безпілотних
систем не перевищує 1%. Бійці СБС мають наказ мінімум 30% часу
націлюватися на особовий склад, а не на бронетехніку чи інше
озброєння.

На піку у грудні втрати РФ від безпілотників сягали 388 осіб на
день - еквівалент штурмового компоненту цілого батальйону. Якщо у
такому підрозділі не залишається піхоти, окупанти не розпускають
його, а відправляють на фронт штабних офіцерів. "Вони є
найлегшими мішенями, бо не здатні воювати", - пояснив командувач.

Угруповання подолало позначку у 100 тисяч
уражених

За рік роботи угруповання СБС його підрозділи уразили 102 тисячі
окупантів та 360 тисяч ворожих цілей. Про це у зверненні до Дня
Сил безпілотних систем заявив командувач СБС ЗСУ майор Роберт
"Мадяр" Бровді. Лише за цей рік підрозділи здійснили 1,7 мільйона
бойових вильотів.

З грудня 2025 по квітень 2026 лише від уражень дронами було
знищено або поранено 156 735 російських військових, тоді як
залучено до армії за цей же період було 148,4 тисячі окупантів.
Це означає, що темп знищення живої сили стабільно перевищує темп
поповнення армії РФ. Всі ці ураження верифіковані в системі
ситуаційної обізнаності Delta, де зараз понад 200 тисяч активних
користувачів - кожне знищення фіксується разом із відеодоказами.

За словами командувача, переломний момент уже настав: українські
безпілотні системи діють не лише на передньому краї, а й у тилу
Росії. "Спочатку подивимось, чи зможемо зберегти цей темп
наступного року. У мене немає рожевих ілюзій, що ця війна ось-ось
закінчиться", - сказав Мадяр.

Перевага дронів - в економіці та масштабі
виробництва

За оцінками аналітиків, безпілотники нині спричиняють до 75% усіх
втрат, що дозволяє говорити про найбільшу військову трансформацію
з часів появи танків. У 2025 році в Україні виробили 4,5 мільйона
безпілотників, а на 2026 рік РНБО оцінює річну спроможність FPV-
сегмента у понад 8 мільйонів одиниць. Саме масовість і дешевизна
дронів перетворилися на головний стратегічний козир ЗСУ.

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що від часу
створення угруповання Сил безпілотних систем ЗСУ уражено
російських цілей на майже 40 мільярдів доларів. Зеленський
підписав указ про встановлення Дня Сил безпілотних систем -
відтепер свято відзначатиметься щороку 11 червня.

Від гранати на Mavic до мільйона вильотів
на місяць

Ще у 2022 році стартове гасло дронарів звучало просто: "арта,
лопата, дрон". Завданням було підгледіти, скоригувати артилерію і
сховатися. Але вже навесні 2022 року, коли до дрона вперше
прикрутили гранату для скиду, стало зрозуміло: малий цивільний
апарат швидко стає зброєю, яка змінить війну. За ці роки Сили
безпілотних систем виросли в окремий рід військ із власним
командуванням і мільярдними результатами. Лінія дронів уздовж
фронту стала одним із пріоритетів командування СБС - за словами
Мадяра, вона має зімкнутися на всіх ділянках протистояння.

Окремим інструментом мотивації для операторів стала система
"єБали": підрозділи отримують бали за підтверджені бойові
результати та можуть обмінювати їх на дрони, засоби РЕБ або
комплектуючі через Brave1 Market. Станом на 2026 рік обсяг
замовлень через цю систему сягнув близько 14 мільярдів гривень.
За оцінкою розробників, система балів за знищення ворога подвоїла
кількість уражених цілей за один місяць після підвищення
нарахувань за живу силу.
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 Війна дроноробів – Дмитро Биков вказав прізвище та бренд,
через які почалася хвиля атак на міністра оборони Федорова
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